

روزنامہ افضل بروہہ

مورخہ ۱۳ - اپریل ۱۹۶۳ء

جماعت احمدیہ قرآن و سواہ کلمہ کی اشاعت کی کھڑی ہوئی ہے

صوفی نذیر بیاض صاحب جو اپنے آپ کو دنیا بیوند ہریت کے خلاف خدا پرستوں کے حامی کے داعی ظاہر کرتے ہیں اکثر اخبارات میں اپنے مضامین شائع کرتے رہتے ہیں۔ چنانچہ پچھلے دنوں انہوں نے "الاعتصام" میں ایک مضمون "دین کا مال میں کثافت و اہام کا خاتم" کے عنوان سے ایک مضمون شائع کیا تھا جس میں جماعت احمدیہ کو خاص طور پر مخاطب کیا گیا تھا اور بزرگ خود انہیں "دین کا مال میں کثافت و اہام کا خاتم" سمجھانے کی کوشش کی تھی۔ حالانکہ بجا رہے صوفی صاحب خود اس کو پیرے بالکل نا آشنا ہیں۔

کے تقاضے کے ماتحت خالص شہادت فی سبیل اللہ کی نیت سے اس تمام سلسلہ آتش نروہ میں گھر جانے کو آمادہ ہیں۔ جو شخص شہادت فی سبیل اللہ سے بچنا ہے وہ شہداء علی الانس سے بکسر خارج ہے۔ چاہے حضرت جی کہلانے اور چاہے خلیفۃ المسیحین۔ چند متعین صفحات میں میر جاعت اسلامی سے بھی ایک تفسیر کا جائزہ لے لے کر بھی گزارش کی گئی ہے۔ خدا سے بھی اشاعت بختے نیز ہوتی غیر تشریحی کے عنوان سے شکہ امامت کو بھی زیر بحث لاتے ہوئے اس قرآن واسوہ کلام تک اپنی اور امت کی عزیت کو محدود کرنے کی دل سوڑ گزارش کی گئی ہے شیعہ طبقے کے علاوہ بہائیت کو بھی مخاطب کیا گیا ہے یہ طریقہ امتنا ایلانہ پر وہ ہے کہ فراتص و واجبات امت کی تینیں صالحی انداز سے ہوتی جاتی ہے اور غیر ضروری کتابت والہیات تشابہات نظر سے گئے جاتے ہیں یہاں تک کہ "اللہ ولی الذین اصنوا یختر جہم من الظلمات الی النور" کا آجہوا الذین ولا تتخرفوا ذہبہ" "ان الذین فرقوا دینہم وکانوا شیعیاً است منہم فی شئ" اور "ولا تکلونوا من المملکتین من الذین فرقوا دینہم وکانوا شیعیاً کل حزب بما لدیہم فرحون" پرسل خود کرنے کا وقت آ گیا ہے۔ میں چند دنوں میں دار و رس کی طرف نکل جانے کی آخری تدبیر کرنے میں مصروف ہوں۔

میں نے اس مضمون پر صرف اس حد تک تنقید کی تھی کہ انہیں واضح کیا تھا کہ احمدی کسی ایسے کثف و اہام کو نہیں مانتے جو تشریح اسلام میں تبدیلی یا کئی پیشی کرتا ہو۔ یہ بات عین ان کے پیش کردہ معیار کے مطابق تھی۔ ہم نے صرف احمدیوں کی پوزیشن پیش کی تھی مگر معلوم ہوتا ہے کہ آپ کو یہ بات بھی پسند نہیں آئی اور ایک پوسٹ کارڈ کے ذریعہ میں تہدید کرنے کی کوشش فرمائی ہے۔ اس پوسٹ کارڈ کو ہم بے نیل پیل نقل کر دیتے ہیں:-

بسم اللہ الرحمن الرحیم - بحمدہ و علی علیہ السلام
انذیر نذیر احمد عز بن محمد مری شاہ لاہور
جناب مدیر روزنامہ افضل سلام مستون کے بعد عرض ہے کہ آپ نے الاعتصام سے "دین کا مال میں کثف و اہام کا خاتم" کو بکسر گزارش شائع کرنے کے بجائے اس پر تنقید ضروری سمجھی انا اللہ حنا الیسا و اجوت راک کا کائنات انسانی کو جو توہر سے لادینیت میں کھینچنے کے لئے ایلیس اعظم نے سارے عالم میں جہاد متروہ کر دیا ہے۔ آپ کو اس کے مقابل و عدوت امت و دین کی بات سمجھنے آئی ہوگی اپنے فرقہ دارانہ حفاظت لادینی عسوس ہوتی۔ دو باتوں پر امت کا اتحاد کرنے کی ضرورت ہے۔

۱- خود قرآن مجید واسوہ کلمہ پر اس بیہیت سے اتحاد کو تمام فراتص و واجبات امت اور ان کی ملی شکل ان دو چیزوں میں کا لہ محفوظ ہے۔
۲- اور راک کا کائنات انسانی کو امت کی تائید سے کلہ سواد کی دعوت اور غیر لاکھول اس پھیلنا ہو جائیں کہ وہ شہداء علی الناس

کچھ ایسے مصروف ہیں کہ انہوں نے کبھی "اجرت" کا غور سے مطالعہ نہیں کیا وہ ان کو معلوم ہو جاتا کہ احمدیوں کے نزدیک دین اسلام ہے ہی اس چیز کا نام کہ وہ تمام خدا پرستوں کو شریک - الحاد اور دہریت کے خلاف ایک محاذ پر جمع کرے۔ صوفی صاحب کے تو دل میں اچھا یہ بات پیدا ہوتی ہے سینما حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تو صرف علمی غفلتی استدلالی اور اہامی طریقے سے اس محاذ کی وضاحت فرمائی ہے بلکہ آپ نے اس مضمون کے حصول کے لئے علی بنیاد حق بھی محکم کو دی ہیں جن پر آپ نے اور آپ کے خلق نے تعمیر

کلام بھی نہایت عزیت سے جاری کر رکھی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قرآن کریم کی روشنی میں ان تمام مذاہب کی اصلیت کے لحاظ صحیح ہونے کی وضاحت فرمائی ہے جو آج دنیا میں رائج ہیں۔ اور قرآن کریم کی ایسی آیات سے جن میں ان من اصتہ الا خلا فیہا نذیر کے مضمون کو بیان کیا گیا ہے یہ ثابت کیا ہے کہ آج جو مذاہب دنیا میں پھیلے ہوئے ہیں یہ سب انسانی کی طرف سے ہیں۔ لیکن ان کے پیروؤں نے بعد میں ان میں ایسی تھی اور وضعی باتیں ملا دی ہیں کہ امت ان کی حقیقت کو باعنان نظر بچانا مشکل ہو گیا ہے اس ضمن میں تھوہر سے ایک مختصر سوال ذیل میں نقل کیا جاتا ہے:-
"غلامہ یکہ دنیا کی کھلائی اور امن اور صلح کاری اور تقویٰ اور خدا ترس اس اصول میں ہے کہ ہم ان نبیوں کو ہرگز کا زب قرآن نہ دیں جن کی کئی کئی نسبت کوڑا انسانوں کی صدا برسوں سے طے قائم ہو چکی ہے"

دوسری بات جو ہم صوفی صاحب سے کہنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ احمدیت توحید باری تعالیٰ اور اسوہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شہادت کے لئے ہی کھڑی ہوئی ہے اور تمام فرقوں کو مٹانا چاہتی ہے۔ اگر وہ صرف زبانی جمع خرچ نہیں کرتی بلکہ:-

شہداء علی انس کے تقاضے کے ماتحت خالص شہادت فی سبیل اللہ کی نیت سے اس تمام سلسلہ آتش نروہ میں وہ صرف گھس جانے کو آمادہ ہی نہیں ہے بلکہ فی الواقع گھس گئی ہے۔ اقبال سے

یہ خط کو پڑھا آتش نروہ میں عشق عقل سے عجز تھا شائے لب بام اچھی تیسری بار ہم جوہم صوفی صاحب سے کہنا چاہتے ہیں وہ یہ ہے کہ ہم آپ کی نیک خواہشات کے موید ہیں لیکن آپ کا طریق کار مجل نظر سے اس طریق کار سے نہ کبھی پہلے دنیا میں کلام ہوا ہے اور نہ کبھی ہو سکتا ہے۔ جب سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اللہ تعالیٰ کے حکم سے اسلام کو دنیا میں پیش کیا تھا تو آپ نے دنیا کے تمام اکابر کو گلہ سواد بیننا و بینکم پر جمع ہونے کی دعوت دی تھی آپ نے دہریت کو ہی چیلنج کیا تھا۔ جماعت احمدیہ عین آپ کے نقش قدم پر چل رہی ہے ہم آپ کی دعوت دیتے ہیں کہ آپ اپنی نیک خواہشات کی تکمیل صرف جماعت احمدیہ ہی ہی ہو کر ہی کر سکتے ہیں اور کوئی راستہ سوا توضیح اوقات کے نہیں ہے ۹

تحقیقاتی عدالت میں دودھی کا ایک نیا حصار

جمہوری نظریہ خدا خاں صاحب کے متعلق دودھی جماعت کے کراچی کے امیر نے ایک بے پروی اور بی تحقیق جرح کا تجربہ ہم نے اپنے ادارہ افضل مورخہ ۲۲ - اکتوبر ۱۹۶۳ء میں کیا تھا۔ ہونہم کم وجہ سے کراچی کی دودھی جماعت کے موجودہ امیر کا نام بجائے غلام محمد کے سلطان احمد لکھا گیا تھا جو سابق امیر تھے۔ اب معلوم ہوا ہے کہ یہ سہر خلم بھی لہ تعزیر الہی نہیں ہوتا تھا چنانچہ ملک نسر اللہ خاں عزیز کے نوٹ سے جو اینٹیاں میں شائع ہوئے تھے اس کی وضاحت ہو گئی ہے۔ ملک صاحب فرماتے ہیں:-
"سلطان احمد صاحب کو جماعت (دودھی - نقل) سے الگ ہونے صاف سال ہو چکے ہیں" (ایشیا خورقہ ۹ مئی ۱۹۶۳ء کلام) (تبیہ سیر و سفر)

ہمیں اس بات سے تو کوئی دلچسپی نہیں ہے کہ سلطان احمد صاحب کو دیکھوں جماعت (دودھی) سے الگ ہونے سے تاہم ایک بات ہے جس کی وجہ سے سلطان احمد صاحب کا نام پاکستان کے تخریبی عناصر کے تاریخ میں دودھی صاحب کے نام کے ساتھ مستند پیمانہ رہے گا کیونکہ یہ وہ شخص ہیں جن کے کاندھے پر کبھی لکھ کر خودی صاحب نے احرار کی سولہوں پر اپنا بندہ قرار دینے کی کوشش کی تھی مگر فادات پنجاب کی تحقیقاتی عدالت کے فاضل ججوں نے حقیقت کو واضح کر دیا ہے۔

ہمیں ہمیشہ حیرت رہی ہے کہ اپنے بیان کی تائید میں دودھی صاحب نے سلطان احمد صاحب کو کیوں پیش نہیں کیا تھا۔ انہی دنوں میں کوئی تخریبی سے ہم بات ایک سرورہ ملاقات میں ہم نے پوچھی تھی مگر وہ گولی کر گئے تھے۔ دودھی صاحب نے تحقیقاتی عدالت کے سامنے اپنے بیان میں کہا تھا کہ انہوں نے سلطان احمد صاحب کو امیر جماعت دودھی کو کوئی خط لکھا تھا جو انہیں کراچی میں مجلس عمل کی کارروائی سے بری المزمہ قرار دینے کیلئے کافی ہے لیکن تعجب ہے کہ دودھی صاحب نے اپنے بیان کی تائید میں سلطان احمد صاحب کو بطور گواہ پیش نہ کیا۔ یہاں تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ کے متعلق حصہ کا ایک اقتباس درج کیا جاتا ہے:-

"ایک طرف جماعت اسلامی اور دوسری طرف احرار اور مجلس عمل کے درمیان دوسرا اختلاف مولانا سلطان احمد کے اس ردیے سے متعلق ہے جو انہوں نے دفتر تحریک ختم نبوت کراچی میں ۲۶ فروری کو مجلس عمل کے ایک اجلاس میں (باقی صفحہ پر)

میں صرف بیداری ہے بلکہ جنوں کی رفتاریں بھی زیادہ نظر آتی ہے۔ عرصہ زیر پرورش میں مجموعی طور پر ۸۱ افراد اعلیٰ سلسلہ ہونے لگے۔

مکمل کار مشن

مکرم مولیٰ اقبال احمد صاحب اپنا سرج مکمل کار مشن پختہ فرماتے ہیں کہ جو معنی تربیت کیلئے باقاعدگی سے قرآن مجید اور احادیث کا درس دیا جاتا ہے نماز تراویح کے علاوہ روزوں سے متعلقہ مسائل نیز دیگر اسلامی تعلیمات اور احیاء کے شعبہ العین کے مہر جہات پر عمل کیا گیا ہے۔ یہ ستر ہے۔ غیر از جماعت احباب بھی کثیر تعداد میں مشاغل ہوتے رہے۔ اس عرصہ میں انفرادی طور پر لوگوں سے ملاقاتیں کی گئیں جو لوگ مشن کا دعوت میں آتے رہے انہیں جماعت کی معافی سے آگاہ کیا جاتا رہا۔ سیکورڈ اسکاؤٹس اسکول کے طلباء جو سلسلہ کے اخبار اور لٹریچر سے خاص دلچسپی رکھتے ہیں باقاعدگی سے مشن میں آتے رہے لیکن طلباء نہ ہونے سے ذرا کم کیا کہ ہم دل پر رومی بھوی ہو چکے ہیں سلسلہ کے اصنامات اور دیگر لٹریچر فروخت کیا جاتا رہا۔ سکول کے طلباء کو عربی زبان سے واقفیت بہم پہنچاؤ گئی۔

عرصہ زیر پرورش لوگ اسیوں کی تربیت کے لیے بعض شعور کی کیفیت کے موجب بلکہ ۵۰ ہیں پندرہ روزہ کلاس جاری کی خاکہ اس کا کہ کو تفریحاً تین گھنٹے روزانہ لیکچر دیا جا رہا ہے۔ فیض آباد یہ کلاس بڑی کامیاب رہی اور اس میں متعدد غیر از جماعت افراد نے بھی شرکت کی۔ اس عرصہ میں پانچ افراد بیت کے سلسلہ احمدیہ میں مشاغل ہو چکے۔

کلیا مشن

اس مشن میں مکرم ملک غلام نبی صاحب کا کر رہے ہیں مکرم ملک صاحب اپنا پرورش میں تحریر کرتے ہیں کہ اس عرصہ میں امریکہ کی کار و دفعہ دورہ کیا اور سرسید کالج دہلی کے ریجنل چیف اور سب چیفوں کو جمع کر کے لیکچر دیا اور انہیں سکول کی بلڈنگ کے لئے زمین دینے کی تحریک کا پتہ لگا کر وہ سے ایک فری لانگ کے نصاب پر ایک بہت اچھی جگہ منتخب کر کے سکول کا بلڈنگ کا منصوبہ کر دی گئی ہے۔ اس کے علاوہ سکول کی کار و جو کافی عرصہ سے منظور ہو چکا ہے حاصل کرنے کی کوشش جاری رہی۔ یہاں سکول کے طلباء اور اساتذہ سے مل کر لٹریچر اور اخبارات تقسیم کئے گئے۔ ۲۰ اپریل دورہ ایک چیف مکرم کوٹھم بابا کا دورہ کیا اور لیکچر دیا۔ اسلام اور احمدیت کی صداقت کو پیش کیا۔

رضوان شریف ہیں کہ انہیں باقاعدہ فائز تلواریج کے بعد مختلف تربیتی امور پر وقت و سعادت کی کمی آتی رہی۔ کہ انہیں ماہر سے آئے والے شیخوں

کو خاص طور پر تشریح فرمائی ہیں بلکہ سلسلہ کار لیکچر دیا جاتا رہا اس عرصہ میں دو افراد بیت احمدیت میں تحقیق اسلام میں مشاغل ہوئے۔

بواجے بولیشن

مکرم حافظ بشیر الدین امیر اللہ صاحب اس مشن کے انچارج میں آپ تحریر فرماتے ہیں۔ ۱۔ عرصہ زیر پرورش میں ۲۷۵ افراد سے انفرادی طور پر ملاقات کر کے اسلام اور احمدیت کا پیغام پہنچایا۔ ایک خاص تعداد میں افراد احمدیت مشن بواجے بولیشن میں تحقیق حق کے لئے تشریف لائے رہے جن سے کئی گھنٹے سالہ جواب ہوتے رہے اور اکثر یہ رسلے ظاہر کر کے جاتے رہے کہ احمدیت جماعت نہایت کھڑس بنیادوں پر اسلام کی خدمت کر رہی ہے ان افراد میں پیرا لٹریچر چیف ہاؤس کے ممبر علاقائی چیف تاجر مشیر اور طالب علم شامل تھے ان میں سے بعض کو اللہ تعالیٰ نے ہدایت بھی دی اور وہ جماعت میں شامل ہو گئے۔

۲۔ دورے اور تقریریں۔ اس عرصہ میں ۱۰ مختلف مقامات کا ۱۰ میل پر مشتمل دورہ کیا اور ان جگہوں پر پبلک جلسے کر کے اسلام اور احمدیت کا پیغام پہنچایا اور ہر جلسہ میں بیو تقاریر کے بعد گھنٹوں مختلف سوالات کا سلسلہ جاری رہا۔ تقاریر تعداد میں ۱۵ ہوتی ہیں۔ یہ بات دلچسپی سے خالی نہ ہو گی کہ ہمارے زمین بھائی سرتوہم ناصر سیرالین مشن کمالانہ کافرنگ میں شریعت کے بعد میرے ساتھ علاقہ کے دورہ اور میچ لیکچر کے ذریعہ تبلیغ اور جماعت احمدیہ کی معافی تہا نے کے لئے آئے۔ مکرم انچارج صاحب مشن کی ہدایت کے مطابق ان کو خاکہ مختلف اہم مقامات پر لے گیا انہوں نے مختلف مقامات پر بیو تقاریر دے اپنے اسلام اور احمدیت کے قبول کرنے کے حالات سنائے اور بعض مقامات پر بیو لیکچر لیکچر مختلف سکولوں میں احمدیت جماعت کے مشنوں کی تبلیغی کارروائیوں سے آگاہ کیا۔ ان تقاریر کو مسلمانوں اور عیسائیوں نے بڑی دلچسپی سے سنا اور ان سے سوالات بھی کئے۔ انہوں نے نہایت وضاحت سے اس امر پر روشنی ڈالی کہ اسلام قرآن کریم کو پیش کرنے کے لیے بھیجی گئی ہے اس کا اور صرف جماعت احمدیہ ہی ہے جو قرآن کریم کے تراجم مختلف زبانوں میں کر کے اس کی اشاعت کر رہی ہے اور میں خود اسی کا نمونہ ہوں۔ اگر قرآن کریم کا ترجمہ جماعت کی طرف سے حرم زبان میں نہ ہوتا تو میں اسلام کو قبول نہ کر سکتا۔ غرضیکہ ان کی تقاریر سے لوگ بہت متاثر ہوئے۔

۳۔ بیچرہ۔ زیر پرورش میں ہمارے بواجے بولیشن سکول کی نئی عمارت مکمل ہونے پر اس عمارت کا افتتاح کیا گیا اور نئے سال سے سکول کے طلباء نئی عمارت میں تعلیم حاصل کرتے ہیں جبکہ پہلے ایک عارضی مسجد میں ہی بیو سکول تھا۔

۴۔ جموری کے ایسٹرو میں ایسٹرو پر اونس میں خدا تعالیٰ کے فضل سے ایک نئے احمدی سکول کا اجراء کیا گیا۔ سکول کی عمارت لوکل جماعت نے خود اپنے خرچ پر تیار کی جو ۲۰۰ طلباء کے لئے کافی ہے۔ سکول کا افتتاح مورخہ ۶۔ جموری ۶۶۳ کو عمل میں آیا اور میری درخواست پر اس چیف مکرم کی پیرا لٹریچر چیف جو ایک خاتون ہیں نے اس کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر انہوں نے چیف مکرم کی تمام افتخاریہ کو بلایا اور تقریر سے پہلے ایک بڑے مجمع میں خاکہ لے کر تقریر کرتے ہوئے احمدیت جماعت کا مقصد بیان کرتے ہوئے مسلمانوں کی تعلیم کے لئے سکولوں کی ضرورت پر زور دیا اس کے بعد پیرا لٹریچر چیف نے تقریر کرتے ہوئے حاضرین کو تعلیم کی طرف توجہ دلائی اور بچوں کو احمدی سکول میں بھیجنے کی تحریک کی اور جماعت کا شکریہ ادا کیا۔

خاکہ لے کر اجتماع دھا کلاں۔ ان افتتاح کی تقریر کی رپورٹ سیرالین لیکچر سے تفصیلی طور پر نشر کی گئی۔ اسی طرح یہاں کے اخبار ڈیلی میل نے بھی اس خبر کو شکر کیا۔ ۵۔ یوم مصلح مورخہ کے موقع پر خاص جلسہ منعقد کر کے اس میں پیشگوئی مصلح مورخہ کے سنا گیا اور بعض حصوں کی تشریح کر کے اس پیشگوئی کو اسلام کی صداقت کے قندہ شہادت کے طور پر پیش کیا گیا۔ اس جلسہ میں غیر احمدی افراد بھی شامل تھے جلسہ کے بعد حضرت مصلح مورخہ کی کھٹ کا ٹولہ لے کر بھی دھا کلاں گیا۔

۵۔ تعلیم و تربیت۔ تعلیم و تربیت کے سلسلہ میں (۱) یہاں کی مرکزی جماعت بواجے بولیشن کا باقاعدہ نماز با ترجمہ سکول کا افتتاح کیا گیا۔ نیز لاکھ سنگھ اور جماعتوں کے اہلوں کے ذریعہ دوسری جماعتوں میں بھی نماز با ترجمہ یاد کرانے کا انتظام کیا لیکن جماعتوں کا کورس منقرہ کر کے امتحان کی تاریخ منقرہ کی گئی۔ (۲) باقاعدہ بعد نماز و درس قرآن کریم و حدیث دیا جاتا رہا۔ نیز لاکھ نماز جسریرہ و سول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم پر باقاعدہ درس دیا جاتا ہے۔ (۳) عربی اور قرآن کریم سیکھنے کے لئے احمدی اور غیر احمدی افراد کو باقاعدہ اسباق دینے کا خاکہ لے کر اہتمام کیا جاتا ہے جو باقاعدہ جاری ہے۔

(۴) خطبات جمعہ میں احباب جماعت کو اسلامی تعلیم پر عمل کرنے کی توجہ دلائی گئی۔ چندوں کی ادائیگی اور دیگر ضروری امور اور مسابقتی پرورش ڈالنے ہونے ان پر عمل کرنے کی تلقین کی۔ نیز رمضان المبارک کے مہینہ میں رات کو تراویح باقاعدہ پڑھانے کے علاوہ سحری کے وقت خاص طور پر آخری عشرہ میں جماعت تہجد کا انتظام کیا جس میں احمدی مرد اور خواتین شوق

سے شامل ہوتے رہے۔ ۶۔ عبدالغفر کے موقع پر مکرم چیف لکھنؤ کو تحریک کر کے ٹرانسپل احمدیہ کو دھارم کے کھانے پر بلا کر تبلیغ کا مقصد پیدا کیا گیا۔ ان کو لکھنؤ کی تعلیمی اور اسلامی تعلیم سے روشناس کیا گیا اس دعوت کے اخراجات چیف لکھنؤ نے معامجہ سے برداشت کئے۔ خواجہ امیر اللہ۔ ۷۔ اس سال مکرم انچارج صاحب مشن کی تحریک پر جماعت کی مردم شناسی کا بھی انتظام کیا گیا۔ بہت سی جماعتوں کی فہرستیں مکمل ہو چکی ہیں۔

۸۔ میرے مقررین دو لوگ مبلغ مکرم مولانا سودا اور مکرم فوڈے صاحب کام کر رہے ہیں۔ وہ بھی مختلف جماعتوں کے دورے کر کے ان کی تربیت نیز جنوں کی وصولی کرتے ہیں اور خدا تعالیٰ کے فضل سے انھیں بے کام کر رہے ہیں۔ احباب سے درخواست ہے کہ وہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اسلام کی خدمت میں جمع رنگ بیکرنے کی توفیق دے اور ان کے بیک خیرات سے بہرہ ور کرے۔ آمین۔ (۱۰)

لیڈر

(تقریباً)

اختیار کیا۔ مولانا ابوالاعلیٰ مودودی کا بیان ہے کہ اگرچہ انہیں اس اجلاس کی اطلاع وصول ہو گئی تھی لیکن چونکہ وہ بیمار تھے اس لئے انہوں نے ٹیلیفون پر مولانا سلطان احمد کو بعض ہدایات دے دیں۔ اور اس کے ساتھ ہی ۲۲ فروری ۱۹۶۳ء کو ایک مفصل خط بھی لکھا جس میں ٹیلیفون پیغام اور خط کا خلاصہ بھی تھا کہ اس اجلاس میں جماعت اسلامی کی طرف سے اس رائے پر زور دیا جائے کہ ڈائریکٹ لکیشن نہ کیا جائے نہ کوئی غیر آئینی قدم اٹھایا جائے اور اگر یہ تجویز قبول نہ کی جائے تو مولانا سلطان احمد اعلان کر دیں کہ جماعت اسلامی مجلس عمل کی ممبری سے مستعفی ہوتی ہے۔ چونکہ مولانا سلطان احمد طلب نہیں کرتے تھے اس لئے ہم انہیں جاننے کے ان کو یہ خط کب ملا اور انہوں نے مجلس عمل میں کیا خیالات ظاہر کیے۔ (رپورٹ تحقیق تعادلات (الود))

ہر دستا ہے کہ سلطان احمد صاحب کی مودودی صاحب سے بیچرہ لکھی گئی کہ وہ کے ساتھ خط کے حامل کو گہرا تعلق ہو۔ اگر مودودی صاحب اب بھی اپنے بیان پر مصر ہوں تو کیا یہ بات ان کے فائدہ کی نہیں ہے کہ وہ سلطان احمد صاحب کا بیان اختتام میں شامل کیا جائے ورنہ جو لوگ ہمیں سلطان احمد صاحب کا بیان مودودی صاحب کے بیان کی تائید نہیں کرنا تھا وہ حق بجانب ہوں گے۔

تعلیم الاسلام ہائی سکول کے بورڈنگ ہاؤس میں بچوں کی تربیت کا خاص اہتمام

ہدایات کو کھچ کر اپنی الاری کے اندر کی طرف
آویزاں رکھتا ہے ان ہدایات پر سختی اوجس
پر لدا پورا عمل کرایا جاتا ہے۔
سکول پر تعلیمی اوقات کے علاوہ کم از
کم تین گھنٹے تک ڈیڑھ گھنٹہ کی مطابقت کے
مقررہ اوقات میں بورڈنگ کا کھانا پڑھائی ایک
ایک کھیل میں شامل ہونا۔ پانچ گھنٹوں میں
باقاعدہ حاضری۔ مرکز میں مختلف تربیتی اجلاس
میں بورڈنگ کی غوریت۔ بورڈنگ سلسلہ سے
وقتاً فوقتاً ملاقات اور ان کی زندگیوں کی اصلاح
سے مستفین ہونا اس وقت تک اس کے منصوبہ
میں سے ہیں

جیسا کہ اخباریہ کرام کو علم ہے ان بچوں
کی تربیت کا مسئلہ بہت اہم ہے ان کے کندھوں
پر قوی ترقی کا پھول پڑتا ہے اور ان کے ہاتھوں
سے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا
تصور ابھرتا ہے ان کی تربیت سے مختلف
اور مستحق ایک بہت بڑا اثر ملتا ہے۔ اور
کو چاہیے کہ اس تربیت کا احساس کرتے ہوئے
اپنے اور اپنے زیر اثر حلقہ کے بچوں کو اپنے
مرکزی تعلیم الاسلام ہائی سکول میں داخل کرانے
کے بعد اس کے حقوق پر ڈنگ ہو جس میں داخل
کرائی شدہ اسلامی تعلیمات کے دور سے دوری
طرح مقدموں اور آپ حضرت سید محمد عظیم علیہ السلام
دالسلام کے زمانہ کے مطابق ہائی سکول کے
جاری کرنے کی غرض پوری کر کے میں شامل ہونے
کی سعادت حاصل کریں۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنی اپنی ذمہ داریوں
کو سمجھنے اور انہیں صحیح طور پر ادا کرنے کی توفیق
بخشنے۔ آمین۔

ناظم دارالافتاء
تعلیم الاسلام ہائی سکول لہور

حضرت سید محمد عظیم علیہ السلام
نے اس غرض اور مقصد کے پیش نظر مرکز
عالیہ احمدیہ میں ایک ہائی سکول کی بنیاد رکھی تھی
کہ اس لادینی دور میں خرم کے بچوں کو مغربیت
کے اثر سے محفوظ رکھ کر اسلامی تعلیمات کے
ذریعہ سے ترقی دیا جائے اس غرض کو صحیح معنوں
میں پورا کرنے کے لئے اس سکول کے ساتھ ایک
دارالافتاء لہور ڈنگ ہاؤس بھی قائم
کیا گیا تھا۔ تحریک جدید کے اجرا کے وقت اس
بورڈنگ ہاؤس کے ایک حصہ کو تحریک جدید کے
مختار دھکر بورڈنگ تحریک جدید کا نام دیا گیا
تھا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ ایدہ اللہ تعالیٰ
اس حصہ پر خاص توجہ فرماتے ہوئے بچوں کی
تربیت کے لئے ایک خاص لائحہ عمل تجویز فرمایا
تھا۔ بعض انتظامی مشکلات کی وجہ سے حصہ
انگہ نہ لکھا جاسکا اور پھر سارے بورڈنگ ہاؤس
کو ایک ہی انتظام کے ماتحت کر دیا گیا اور تربیت
اور اصلاح کے سلسلے میں حضور کی ہدایات پر
عمل پیرا ہونے کی کوششیں جاری رکھی گئیں۔
ہجرت کے بعد اسی شکل اور انتظام کے ماتحت
یہ دارالافتاء لہور ڈنگ ہاؤس اپنی اغراض
کو پورا کرنے میں دن دن ترقی کر رہا ہے۔

اس دارالافتاء کا ایک ناظم ہے۔ جو
ہائی سکول کے سینیئر اساتذہ میں سے مقرر کیا
جاتا ہے اس کی امداد کے لئے رٹوں کی تعداد
کے مطابق ہر مہینہ رٹوں کے لئے ایک ٹیوٹر
مقرر کیا جاتا ہے جو اپنے متعلقہ بورڈنگ ہاؤس کی
دن دن تربیتی نقطہ نگاہ سے نگرانی کے
علاوہ تعلیمی امور میں بھی امداد کرتا ہے۔

بچوں کے کھانے کا انتظام ان کی مرضی اور
غذا پریش کے مطابق ہوتا ہے۔ ان کی اپنی کھانے
کی کمیٹی ہر ماہ کھانے کا پروگرام تیار کر کے ناظم
بورڈنگ ہاؤس اور باورچی کو دے دیتا ہے۔
جس پر سختی اوجس باقاعدگی سے عمل ہوتا رہتا ہے
بچوں کے باہمی جھگڑوں اور تنازعات
کے تصفیہ کے لئے بچوں کی اپنی ایک انتہائی
کمیٹی مقرر ہوتی ہے جو ایک ٹیوٹر کی نگرانی میں
وقتاً فوقتاً اجلاس منعقد کرتی ہے اور باہمی
مشورہ کے لئے شدہ امور کے مطابق فیصلہ
کرتی ہے جن کا نفاذ ناظم خود کرتا ہے
ایک بورڈنگ چیمبرس کھنٹوں کا پروگرام
اپنے سامنے رکھتا ہے۔ اس کے مطابق عمل
کرنے کی زندگی میں باقاعدگی کی روح پیدا
کرتا ہے۔
ہر بورڈنگ ناظم کی طرف سے جاری کردہ

تحریک جدید کا ہر امر مطابقت۔ امانت فتنہ تحریک جدید

اللہ تعالیٰ کی خاص مشیت کے ماتحت یہ نہایت حقیقت ہے۔
میں جب تحریک جدید کا آغاز فرمایا تو جامعہ کے سامنے حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ
فرماتے۔ جن کی غرض جماعت میں وہ ماحول پیدا کرنا تھا جو امت اسلام کے لئے سازگار ثابت ہو سکا
چنانچہ مضمین نے ان پر لیکتے ہوئے صحیح کلام رفوان ایدہ علیہ السلام کے لئے اپنی قربانیوں پر مشتمل
شروع کر دیں جن کے نتائج اسی ہیں۔ آج اسی قسم کی قربانیوں کی توقع ہم بھی لو رہے ہیں
کی نئی بود سے بھی دیکھتے ہیں۔ اس لئے ہر ذریعہ کے نئی بود کے سامنے بھی وہی مطابقت ہر امر کے مطابق
نئے الفضل میں ان مطابقت سے متعلق حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشادات کی نظر اور ان کے لئے چاہئے
ہیں۔ چنانچہ ذیل میں اس سلسلہ کی جو کچھ تفصیلاً بیان فرمائی جاتی ہے۔ سخاکار شہیر احمد وکیل اہل الہ
آس پر کوئی ذکاوت نہیں ہوگی۔

اہمیت یہ ہے جو چیزہ تحریک جدید کے اہمیت
نہیں رکھتی اور جہاں اس میں سہولت ہے کہ اس میں
تم میں اللہ کو کو گناہ اور ان کو کو فیض لینے عمل
سے ثابت کر دیتا ہے کہ اس کے پاس سختی جاننا اور
انہی ہی قربانی کی روح اس کے اندر موجود ہے۔ تو اس
کا جائداد پیدا کرنا بھی زمین کی نعمت ہے اور اس کا دنیا
کے میں وقت کھانا نہایت کم نہیں۔ یہ یاد رکھنا چاہئے
کہ یہ جہد نہیں اور نہ جہد میں دیکھنا ہی چاہئے ہے
یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکت اور مالی حالت کی
مضبوطی کے لئے جاری رہے گا۔

غرض یہ تحریک ابھی اہم ہے کہ میں توجہ
میں تحریک جدید کے مطابقت کے متعلق غور کرنا
پسوں ان میں سے امانت فتنہ کی تحریک پر خود
سران ہر جگہ کیا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت
فتنہ کی تحریک انہی اہم تحریک ہے۔ جو کہ
بہتر ہے جو عہدہ شہر محمدی چندہ کے اس فتنہ سے
لیے ایسے کام ہوتے ہیں کہ جانتے دالے جانتے
ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈال دیتے ہیں
اب جو دنیا فتنہ کی تمام اس لئے بھی اگر نہ
ہیں پکڑے۔ تو وہ حقیقت اس میں بہت حصہ
تحریک جدید کے امانت فتنہ کا ہے۔ پس ہر امر جو
ایک جہد بھی سمجھتا ہے۔ اسے چاہئے کہ یہاں میں
کرتے۔ یاد رکھو یہ غفلت اور سختی کا زمانہ نہیں ہے
یہ خیالات کو گرا کر آج میں تو ان کو ثواب کا موقع مل
سکتے ہیں۔

دوسرا اہم حصہ اللہ علیہ وسلم کی بیٹھتی
ہے کہ ایک ذمہ دار ایسا لگے گا جب تو قبول نہیں کی
جائے گی۔ اور یہ سب موعود کے زمانہ کے متعلق ہی
ہے۔ پس ڈر اور دن سے کہ جب تم کہو کہ تم جان
دانا دینا چاہتے ہیں مگر جواب ملے کہ اب قبول
نہیں کیا جاسکتا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ان ارشادات
کی تفصیل میں امانت فتنہ تحریک جدید میں جو ہر وقت
دیکھا تو رکھنا چاہیں۔ وہ افسر صاحب امانت
تحریک جدید پر سے رجوع فرمائیں۔

امانت فتنہ تحریک جدید کا مقصد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ ایدہ
اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں یہ
امانت فتنہ کی مقبولی کا مطلب ہر دامن
پس امانت فتنہ کے لئے ہی تھا۔ اس کی اصل
غرض صرف یہ تھی کہ جامعہ کی مالی حالت مضبوط
ہو۔ وہ اقتصاداً بحفاظت سے ترقی کرتی جائے اور
فصلی اخراجات کو محدود کرتی جائے۔
پس میری جو زبان ہے کہ آج بھی لکھ کر
چھوڑ دو۔ تاہم سب سے اسے کھاسکو۔ اور اس
غرض سے میں تحریک جدید امانت فتنہ قائم
کیا تھا۔ جو شخص اس تجویز پر عمل کرتا ہے۔ وہ
فائدہ مند رہتا ہے۔ پس کوئی شخص خود کو غریب
ہوا سے چاہئے کہ کچھ نہ کچھ ضرور جمع کرے کہ وہ
خود دو پیسہ یا دو پیسے ہی قبول نہ ہوں۔

موجودہ قواعد امانت فتنہ کے دس لوہے

حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ ایدہ اللہ تعالیٰ نے
اجازت فرمادی ہے کہ ہر شخص جو تحریک جدید
میں امانت دیکھتا ہے اپنی ضرورت کے مطابق جب
چاہے خریدے اور کہنا روپے دہاں سے ملتا ہے
اور اس روپیہ کی دہاں پر جو خرچ ہوگا وہ بھی
سلسلہ کی طرف سے ہوگا۔

امانت فتنہ پر زکوٰۃ نہیں

تحریک جدید میں جو امانت دیکھی جائے گی

تقریب شادی

مورخہ، راپرہل کو میرے چھوٹے بھائی عزیز محمد حفیظ نسیم کی شادی کی تقریب
عمل میں آئی۔ راپرہل کی عمرت و دیر کا اہتمام ہوا۔ جس میں بہت سے مقامی جماعت
کے اصحاب شریک ہوئے۔
عزیزہ موصوفہ کا نکاح راپرہل کو بعد نماز جمعہ محرم ڈاکٹر عبید اللہ صاحب
نے محترمہ منجھوٹا پرہ صاحبہ بہت محرم خوشی و شہدایہ سے منعقد کیا گیا تھا اور دو پیسہ
ہر پر پڑھا تھا۔
اصحاب جماعت و عارفین کے اللہ تعالیٰ نے اس رشتہ کو ہر نماز سے جانیوں کے لئے خیر و
برکت کا بہ عیب بنائے۔
(محمد صدیق شاہ کراہور)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال پر جاتی
اور نیکو نفس کرتی ہے۔

اعلان نکاح

فقیہ محمد صاحب ساکن ساکن گڑھ منگھ کے ساتھ مردہ ۱۳۳۵ھ کو مکرم مریدی قراقرم صاحب خاں ملقب ہوا
برادرم نور احمد صاحب ٹیکسٹائل سکول داتا دین پور
کی ذمہ داری امانت القیوم کا نکاح محمد سعید صاحب ولد

سلسلہ بیدرنا زوجہ مسجد مبارک میں پڑھایا۔
احباب کرام اور بزرگان سلسلہ سے
درخواست ہے کہ اس وقت کے باہر ہونے کیلئے
اشراف کے حضور حاضر ہوں۔
(سعید عبدالواحد وقت زندگی ہیہ ٹیوی
دفتر اصلاح دانش مقامی راولہ)

مقصد زندگی

احکام بانی

اشی صفحہ کار سالہ
کارڈ اپنے

مفت

عبداللہ دین سکندر آباد کن

تفسیر القرآن انگریزی

تیسری جلد پر مشتمل پارہ ۲۶ تا ۲۸

تھمپ گئی ہے

قیمت پندرہ روپے /- ۱۵

اورینٹل اینڈریلیجس

پبلشنگ کارپوریشن لٹریچر راولہ

مشترکہ ٹائم ٹیبل

طارق انیسٹریٹ کمپنی لمیٹڈ فاریگ بس سروس لمیٹڈ

اپ سروس		ڈاؤن سروس	
نمبر شمار	برائے	نمبر شمار	برائے
۱	لاہور	۱	جوہر آباد
۲	گوجرانولہ	۲	جوہر آباد
۳	لاہور	۳	جوہر آباد
۴	لاہور	۴	سرگودھا-میالوالی
۵	لاہور	۵	سرگودھا
۶	لاہور	۶	جوہر آباد
۷	لاہور	۷	سرگودھا-درخان
۸	لاہور	۸	جوہر آباد
۹	گوجرانولہ	۹	جوہر آباد
۱۰	لاہور	۱۰	جوہر آباد
۱۱	لاہور	۱۱	جوہر آباد
۱۲	لاہور	۱۲	سرگودھا-بھیرہ
۱۳	لاہور	۱۳	جوہر آباد
۱۴	لاہور	۱۴	جوہر آباد
۱۵	لاہور	۱۵	جوہر آباد
۱۶	گوجرانولہ	۱۶	سرگودھا-بھیرہ
۱۷	لاہور	۱۷	سرگودھا
۱۸	لاہور	۱۸	سرگودھا-میالوالی
۱۹	لاہور	۱۹	جوہر آباد
۲۰	لاہور	۲۰	جوہر آباد

نیچر طارق انیسٹریٹ کمپنی لمیٹڈ فاریگ بس سروس لمیٹڈ لاہور

وصایا

صوفوی فٹ۔ مندرجہ ذیل وصایا علیس کا رپڈ اڈا اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں۔ تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر پیش مقبرہ کو بندہ دن کے اندر اندر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ ان وصایا کو جو تحریر کیے گئے ہیں وہ ہرگز وصیت نہیں ہیں بلکہ یہ اسل ٹمبر ہیں۔ وصیت منبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے حاصل ہونے پر ہی جائز ہے۔ وصیت کی منظوری پر وصیت کنندہ اگر چاہے تو اس شخص میں چندہ عام ادا کر سکتے ہیں۔ جبکہ ہرگز یہ ہے کہ وہ حصہ امداد اسے کیونکہ وہ وصیت کی نیت کو چھلے۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحب مال اور سیکرٹری وصایا میں بات کو فٹ کر لیں۔

اسسٹنٹ سیکرٹری علیس کارپوریشن راولہ۔
ذمہ داری اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔
تیسری جلد وفات پر جو امریکہ کا شہر ہے۔ اس کے لیے
حصہ کی ایک صدی انجمن احمدیہ پاکستان کو دیا ہوگا۔
فقط راقم الحروف محمد الین سیکرٹری آل جماعت چیک
بک کے لیے تھیلہ ضلع لال پور تاریخ ۱۲-۱۲-۱۹۸۷ء
نہایت ذمہ داری سے چیک بک کے لیے تھیلہ ضلع لال پور
لال پور گواہ شہر سلمان دلہ غلام محمد خاندان کو حصہ
چیک بک کے لیے تھیلہ ضلع لال پور گواہ شہر سلمان دلہ غلام محمد
دلہ سید رمضان شاہ صاحب مرحوم ایسکر ڈھایا
حال چیک بک کے لیے تھیلہ ضلع لال پور

مسئل نمبر ۱۹۸۹۔ میں محمد ری ذرا احمد
راٹے پوری دلہ چوہدری رحیم بخش صاحب مرحوم کے لیے
پیشہ ذمہ داری عمر ۶۰ سال تاریخ بیت پر مشتمل
احمدی ساکن تخت ہزارہ ڈاک خانہ خاص تحصیل بہاول
ضلع سرگودھا بھارتی ہوش و حواس بلاجوہر گواہ آج
تاریخ ۱۴ دسمبر ۱۹۸۷ء سب ذیل وصیت کرتا ہوں
اس وقت میری کوئی آمد زمین کی ایک کے علاوہ
نہیں ہے۔ اگر کسی وقت کسی اور آمد کا ذریعہ
ہوگا تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ اس وقت
میری زمین جو ہندوستان میں تھی اس کے عوض
جو یہاں زمین ملی ہے وہ صرف ۸ ایکڑ ہے اور
یہ درمیانی قسم کی زمین ہے۔ اس زمین کی قیمت
۵۰۰ روپے بحساب فی ایکڑ ۱۱۲۵ روپے ایکڑ
ایک صدیوں روپے بنتی ہے۔ اس کے لیے حصہ
کی وصیت جتنی صدی انجمن احمدیہ راولہ پختون کو
اگر اس کے علاوہ میں کوئی اور جائیداد یا سہولت
تو اس کے بھی حصہ کی ایک صدی انجمن احمدیہ پاکستان
راٹے پوری۔ نیز میری وفات پر اس کے علاوہ اگر
کوئی جائیداد یا سہولت ہو تو اس کے بھی حصہ کی ایک
صدی انجمن احمدیہ پاکستان راولہ ہونگی۔ رشتہ اقل منہا
انٹ انٹ السمسیر المحلیم۔ الہد۔ نثار انگوٹھا
چوہدری نور احمد صاحب راٹے پوری گواہ شہر
جت شاہ امام الصلوٰۃ مسجد احمدیہ تخت ہزارہ ڈاک خانہ
خاص تحصیل بہاول ضلع سرگودھا۔ گواہ شہر رمضان
سکرٹری تقسیم و تربیت تخت ہزارہ ڈاک خانہ خاص
تحصیل بہاول ضلع سرگودھا۔ راقم الحروف جرنل صاحب
لیبارٹری اسسٹنٹ شعبہ خزانہ تعلیم الاسلام کالج راولہ
ضلع جھنگ۔

مسئل نمبر ۱۹۸۸۔ میں نعمت خانہ محمد سلمان
صاحب مرحوم کو جب پیشہ خاندان دار عمر ۶۰ سال تاریخ
بیت پر مشتمل ساکن چیک بک کے لیے ڈاک خانہ خاص
ضلع لال پور مغربی پاکستان بھارتی ہوش و حواس
بلاجوہر گواہ آج تاریخ ۱۲ سب ذیل وصیت
کرتا ہوں میری اس وقت کوئی آمد نہیں سوائے
حساب ذیل جائیداد کے (۱) جت جتہ ۳۲/۲۱
جو ہندوستان میں ہے اور پورٹن کانسٹروڈی
ایک تو لہا بھیک یک حدیں روپے (۳) راولہ
ڈھنڈیاں ورنی ایک تو لہا بھیک یک حدیں روپے۔
کل میزان نمبر ۲۹۲/۲۱ روپے جو میری
ملکیت ہے۔ میں اس کے حصہ کی وصیت جتنی
صدی انجمن احمدیہ پاکستان راولہ کرتا ہوں۔ اگر میں
انجمن احمدیہ میں کوئی رقم خزانہ صدی انجمن احمدیہ
پاکستان میں ہے جسے صدی انجمن احمدیہ
جائیداد کا حصہ انجمن کے حوالہ کر کے رسید حاصل
کر لیں تو اس رقم یا کسی جائیداد کی قیمت حصہ
وصیت کردہ سے تنہا کر دی جائیگی۔ اگر اس کے بعد
کوئی جائیداد یا سہولت یا آمد کوئی اور ذریعہ
میرا ہو جسے تو اس کے اطلاع علیس کارپوریشن راولہ

خطوط کتابت کرتے وقت چپ ٹمبر کا استعمال فرمائیں

پاکستان اور بیرونی ممالک کی بعض اہم خبریں کا خلاصہ

• ڈھاکہ ۳ اپریل۔ وزیر خارجہ سردار ظفر بھٹو نے ایک تقریر میں کہا کہ پاکستان کی اہمیت اور اس کی کامیابی کے لیے اس کے ساتھ ساتھ دنیا کی دیگر ممالک کی بھی کامیابی ضروری ہے۔

• وزیر خارجہ نے کہا کہ پاکستان کی اہمیت اور اس کی کامیابی کے لیے اس کے ساتھ ساتھ دنیا کی دیگر ممالک کی بھی کامیابی ضروری ہے۔

صدر کو ملک کرنے کی سازش کے الزام میں کل ۲۰ افراد پر مقدمہ چلایا گیا تھا۔ متعلقہ افراد کی اجازت نہیں ہے۔

• یون۔ ۱۲ اپریل۔ مغربی جرمنی کے چانسلر ڈاکٹر کونراڈ آڈین ہائٹ نے یہ اعلان کیا ہے کہ ان کی حکومت نے ایک نیا وزیر میں تصفیہ ہو جائے گی۔ ڈاکٹر آڈین ہائٹ نے کہا کہ ان کی حکومت نے ایک نیا وزیر میں تصفیہ ہو جائے گی۔

• ڈاکٹر آڈین ہائٹ نے یہ اعلان کیا ہے کہ ان کی حکومت نے ایک نیا وزیر میں تصفیہ ہو جائے گی۔

• راولپنڈی ۱۲۔ اپریل قومی اقتصادی کونسل کی انتظامیہ کمیٹی نے مشرقی پاکستان کے مختلف اضلاع میں تقریباً دو سو پندرہ ٹھیل بھی مرگن کی تعمیر اور حالت بہتر بنانے کی منظوری دی ہے۔ اس پر پانچ کروڑ روپے خرچ کیے جائیں گے۔

• راولپنڈی ۱۲۔ اپریل قومی اقتصادی کونسل کی انتظامیہ کمیٹی نے مشرقی پاکستان کے مختلف اضلاع میں تقریباً دو سو پندرہ ٹھیل بھی مرگن کی تعمیر اور حالت بہتر بنانے کی منظوری دی ہے۔

• ماسکو ۱۲ اپریل۔ سناریق مصلحتوں کے بنا پانچ ماہ کی حکومت نے کیوبا کے وزیر اعظم کاسٹرو کو ایروں سے پاکستان میں شرکت کی دعوت دی ہے۔

• ماسکو ۱۲ اپریل۔ سناریق مصلحتوں کے بنا پانچ ماہ کی حکومت نے کیوبا کے وزیر اعظم کاسٹرو کو ایروں سے پاکستان میں شرکت کی دعوت دی ہے۔

• گواچی ۱۲۔ اپریل تو جہ ہے کہ ان میں کئی سٹو کے اچھے سٹو کے ادارہ ہیں پاکستان کی طلباء کو تربیت دی جائے گی۔ ادارے کی ڈائریکٹر ڈاکٹر ایم۔ ایل۔ سمیت جو دو روزہ دورہ پر پاکستان آئے ہوئے ہیں اس سلسلہ میں پاکستان اچھے توانائی مرکز کے چیئرمین ڈاکٹر آئی اے جعفری نے ملاقات کی۔

• لاہل پور ۱۲۔ اپریل۔ تھانہ پیمانہ کالونی کی پالیسی نے ایک افغان باشندہ محمد خان کو قتل کیوں سے قتل کیا گیا ہے۔ مقدمہ کے تحت گرفتار کیا گیا ہے۔

• لاہل پور ۱۲۔ اپریل۔ تھانہ پیمانہ کالونی کی پالیسی نے ایک افغان باشندہ محمد خان کو قتل کیوں سے قتل کیا گیا ہے۔ مقدمہ کے تحت گرفتار کیا گیا ہے۔

گندہ زیور

ایک تہری ہالی دارالرحمت غزلی روز پورٹی ہے۔ ان کی ہر چیز سے ملے ہیں۔

(کیپٹن محمد سعید دارالرحمت غزلی رپورٹ)

• اقوام متحدہ ۱۲ اپریل۔ مصر، شام اور عراق کا مذاق قائم ہونے کے بعد اقوام متحدہ کے ارکان کی تعداد ۱۱۰ سے بڑھ کر ۱۰۸ سالہ جائے گی۔

• اقوام متحدہ ۱۲ اپریل۔ مصر، شام اور عراق کا مذاق قائم ہونے کے بعد اقوام متحدہ کے ارکان کی تعداد ۱۱۰ سے بڑھ کر ۱۰۸ سالہ جائے گی۔

• انجیر ۱۲ مارچ۔ انجیر کے وزیر خزانہ محمد حسیب گولوی نے ایک تقریر میں کہا کہ ان کی حکومت نے ایک نیا وزیر میں تصفیہ ہو جائے گی۔

• انجیر ۱۲ مارچ۔ انجیر کے وزیر خزانہ محمد حسیب گولوی نے ایک تقریر میں کہا کہ ان کی حکومت نے ایک نیا وزیر میں تصفیہ ہو جائے گی۔

• عمان ۱۲ اپریل۔ الامان کے سابق چیف آف سٹاف جنرل صدیق الشریح اور ان کے چھ ساتھیوں کو گرفتار کیا گیا ہے۔ انہیں حکومت کے خلاف سازش کے الزام میں مرگن کی سزا دی گئی تھی۔

• عمان ۱۲ اپریل۔ الامان کے سابق چیف آف سٹاف جنرل صدیق الشریح اور ان کے چھ ساتھیوں کو گرفتار کیا گیا ہے۔ انہیں حکومت کے خلاف سازش کے الزام میں مرگن کی سزا دی گئی تھی۔

• لاہور ۱۲۔ اپریل۔ ناٹجریا کے ایک باشندے کو لوگوں کا چیف جسٹس مقرر کیا گیا ہے۔ ان کا نام ڈاکٹر ای۔ اڈو۔ اڈو ہے۔ ان کی عمر ۴۰ سال ہے۔

• لاہور ۱۲۔ اپریل۔ ناٹجریا کے ایک باشندے کو لوگوں کا چیف جسٹس مقرر کیا گیا ہے۔ ان کا نام ڈاکٹر ای۔ اڈو۔ اڈو ہے۔ ان کی عمر ۴۰ سال ہے۔

• بیروت ۱۲۔ اپریل۔ باوقوق ذوات سے معلوم ہوا ہے کہ عرب ممالک کی فیڈریشن کے چیف سربراہ جمال عبدالناصر نے شام اور عراق نے فیڈریشن کے قیام کو اصولی طور پر منظور کیا ہے۔

• بیروت ۱۲۔ اپریل۔ باوقوق ذوات سے معلوم ہوا ہے کہ عرب ممالک کی فیڈریشن کے چیف سربراہ جمال عبدالناصر نے شام اور عراق نے فیڈریشن کے قیام کو اصولی طور پر منظور کیا ہے۔

• عرب جمہوریہ کی مجلس انتظامیہ نے فیڈریشن میں شمولیت سے کل تیار فروری، اقتصادوی اور دیگر ملکی پالیسیوں کی تفصیلات سے متعلق ہے جن کے مطابق فیڈریشن کی حیثیت پالیسی کی بنیاد غیر جانبداری کے اصول پر ہوگی۔

• عرب جمہوریہ کی مجلس انتظامیہ نے فیڈریشن میں شمولیت سے کل تیار فروری، اقتصادوی اور دیگر ملکی پالیسیوں کی تفصیلات سے متعلق ہے جن کے مطابق فیڈریشن کی حیثیت پالیسی کی بنیاد غیر جانبداری کے اصول پر ہوگی۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔

• انجیر ۱۲۔ اپریل۔ وزیر اعظم نے بائیس اعلان کیا ہے کہ انجیر کی آزادی کی قیمت یہ ہے کہ اسے ایک سالہ عرصے میں گامخواری تہہ ۱۰۰ سالہ سالہ بھوک پیاس اور طرح کے حساب برداشت کر کے آزادی حاصل کی ہے۔